EAXRER2 BOVHADOHKIE-HE-FETOREENEZD
BiF2—0 HELDIZORIH
kX1 BHFFLFEOEUADEL

(WEFFELER—LEEEE

H HE{E (H26)

éﬂ%«%/}\ﬂiﬂ'\—.&ﬁ %ﬂ@*’&

(GERAK - R— LR—UGE DFEHRREEEE~DBELD

12[E] 12[g] 18[H] 14[H] 13[H] 13[H] 4[H]
BiZ2—Q BFRBREORE
Rl BFRERSE
() EEKHEHESEX
5 1z H27 H28 H29 H30 R1 Y
. — 5A 5N 5A 5N 5A
JALERERIRDERED A
(PN 6.A 5A 5A 6.A 6.A
— 26\ 26\ 26\ 26\ 26 A
JALERE RO B ERD A
30A 26\ 26\ 25N 29N 29N
Q)BFRESE
ELHE{E (H26)
) ) BiZfE — — — — 10A 10A 10A
i aEBRHEEORF AER
_ _ — — 8A 26 A 19A
. . — — 94.0% 95.0% 95.0% 96.0% 96.0%
EIR1EETICHIREZITOEIS
94% 91% 95.9% 93.8% 96.2% 98.3% 97.4%
) B ) ) — — 208 A 210\ 200 A 200 A
HERERZESEIENEDOF AELHIR2EIK]
i 204\ 200\ 183 A 188 A 146 A 161N

87



(2)BFREEFE(DDE)

RERREZESEFNEORNASE I
XEARQEH L, S EE SRR BEEESERED2(1) ik
BFERGHEDRE ITHE) 1EL. EBELUBEERNU~3A)D
KIEBHERBEERELTOETA, EELF-OTRIEHES
HETHIBAPHY. PFNRDBELEZEENHYET,

VEREIRE R R E D R ROIIR)

EEIRERMBRZEDR DR (ER)

FLE—MERZE (EREETER ORZX

A RANAETIIHRLLAFEERRT HEE

FLRBERMBERORZ R

RN A RBERZEDRZE

#

E (5 (H20) 30
— — 95.0% 96.0% 96.0% 96.0% 97.0%
— 94.3% 107.0% 97.4% 91.8% 92.5% 106.0%
— — 1A 2N 1A 2N 2N
— — (IUN TA 2N (DN oA
— — 40.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0%
— 38.0% 43.8% 47.0% 47.0% 52.4% 55.7%
— — 30.0% 40.0% 40.0% 40.0% 50.0%
— 22.0% 35.2% 25.2% 47.0% 40.2% 35.9%
— — 80.0% 81.0% 82.0% 82.0% 82.0%

79.2% 75.5% 77.0% 71.4% 76.5% 77.5%

— — 96.0% 98.0% 98.0% 100% 100.0%
95.0% 98.0% 96.4% 95.3% 95.0% 90.3% 66.7%
— — 95.0% 96.0% 96.0% 97.0% 97.0%
95% 94% 97.0% 96.3% 95.9% 96.4% 81.5%

— — 96.0% 96.0% 96.0% 96.0% 97.0%
96.0% 95.0% 97.1% 96.1% 96.5% 97.8% 97.0%
— — 91.0% 92.0% 93.0% 94.0% 96.0%
90.0% 90.0% 97.0% 97.5% 95.0% 94.8% 96.4%

88



BiF2—Q FETCLYTVREDEE (HREHFET)
Rl HRADHE

MREHE - FECXEER

B

BiRfE —

1358

1358

1358

1358

H#{E (H26)

1358

REZHF FEIXEICETSHEELY

S

1358

1258

1258

165% RE

1355

1258 RE

B

fEsk2 REBUADIER (HRHPET)

(N FEL- FETXIEEEHBEDHE

B

BiRfE —

100%

100%

100%

FECENLESE Ca— 2T OEMAAT g — — — 148 148 148 426
REB#GERD)
(RMHFEL-FECRESEXEE] e — — — 148 148 148 42H
- o _ EE={ — — — — — 1HRR 1HRT
FAE L ESEOEEA :
(KT FEL- FETCKIESEME) _ _
e — — — — — 0AFT 1hFr
73 —HR—b U A—BEOEMAAB K — — — — — 50H 25H
(E#D
(KM FEL- FECRESHETE] B — — — — — 0H 0H
() CELERENMEXE

100%

H 1B (H26)

100%

EREBFIL A RE O R HHEE

RiEfE —

100%

100%

100%

100%

100%

89



(3) FRlfRE 0)5&71"15

ﬁjﬁ{‘é (H26) | H27 | H28 | H29 [ H30 | R1i_ [ R2 |
3HhFR 3HFR 3HhFR AhFR 3HhFR
ERREZEHRTIREMFOH
3AFR 3HFT 3AFr 3HFT 3AFR 3HFT 3AFr
_ ‘ — — 0AhfT 0AHFT 1HFR 1HFR 1HFR
KREBRBZERTHIREREDH
Wl 0AFR 0AFR 0AFR 0AFR 0AFR 0AFR
‘ . — — 750 A 750 A 750 A 750 A 750 A
FRR-FREBERESFAMEAS(EREALR)
750 A 750 A 750 A 750 A 750 A 750 A 750 A
(L) REHREBIC F"JH"C
HE#EMEMH26) | H27 | H28 | H29 | H30 | Ri [  R2 |
T — 60.0% 60.0% 85.0% 85.0% 85.0%
BRERT7U—FRIDE
s [ — 79.6% 84.3% 76.0% 70.2% 78.0%
—— Lo 27 A0 e — — 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0%
XRBMAMRERISHT DS — — 96.5% 97.0% 98.0% 98.0% 98.0%

HiE2—@ FBETCLOITUVEROEfE(NEELE)

Rl FREFORRE
(1) AERFOXE

B1Z{E

25N

23N

20N

17N

HEMH6) | H7 | H8 | _H29 | _H30 | _RI__| _R2__

25N

LE AR

TEBRDR

RiEfE

21N

20N

25N

28N

30A

32N

28 N

90




B BEHEEE

15 = HAEfEH26) [ H27 | H28 | H29 [ H30 | R1 | R
TEE-EXRIEEKTAZED T EBE[R2HIR] BiE(E +0.0 +1.0 +20 +3.0
(RTEHEDHE) RAE Ak Ak Ak
*HIFRER ROTER-EXIEERIREDIGFNT +13 A13 Al2 N T e
R DHIVEE M BITD It t=8, RAVE|  RAUK| AR ARqop| TR SRR
j N . . +1.3 +15 +20 +3.0 +4.0
EEZH-FERRAEDOFHIEESE RAUE  RAVE KAV RAVE RAE
(BEHEDLE) +0.4 +1.3 A10 A04 A0.6 A24 —_—
Ak KAk KAk KAk Ak KAk
KA EBENREDTACNCEREEH L EDIEB# — — 1318 H 1315 H 13158 161 H 1318 H
X £IEBE#:34EE
X B R INERSELE B F K F. hEREABRF-KF 10188 12188 10188 17188 17188 1818 H 5%
_ _ . — — 100% 100% 100% 100% 100%
B X ESEXEEFREEL-EE
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
— — 154 1344 104 1044 104
WCHDERENH %
EiE(E 1744% 1144 124 1444 244% 1844 94
_ ) BiEfE — — 1A 12N 12 12N 12A
FRZIEEDEREH
L PN PN 1A 12N 10A 1A 1A
) o ) BiEfE — — 2N 2N 2N 2N 2N
GETHHESDEREH
EEME 2N 2N 2N 2N 2N 2N 2N
BiEfE — — — — 40.0% 50.0% 50.0%
FEE3FEE D ERRIPLULEERGEES
EEIE — — 11.7% 31.4% 29.7% 31.7% 29.4%
() REERZER
H %5 (H26) ______
BiZfE 43\ 45 \ YUN 50 A 40N\
BRRHEIEDF BE K
e 28N ADN DN ADN 43\ 37N 38A
BiEfE — — 15N 15N 15N 15N 10A
FHREMER
1B — PN 5A 3A 6.A PN ‘YN

91



ek FLOEDREEK

(W21 FEBIAMBEREE
5 1z HHE{E (H26) H27 H28 H29 H30 R1 R2
SA—TFY— A —BREENDSMELY BiZE — — 25N 25N 25N 25N 25N
(-2 ) 150 29X 44N 21N 2N 23N 21N
Sm P —EREE DO —a— A% — — 15\ 154 15N 15N 15N
(- FRZPEE) 6A 13A 18 A 18N 10N 17A 12A
YT AE L OB MEH - = AL TR TOAL TOA] 104
(KFrisy) EiE(E 10N 10A 14N 14N 13A gk ==}
(2)?E%E%F56<LJ$¥
H&EfEMH26) [ H27 [ H28 [ H29 [ H30 [ R1 [ R2 |
BiZ(E MEE MEHE 425 E 43 =E REES ¢
BEREIT-oFLALAALYD DHE
AHE Y E AHE 6HE 42 = A8 E ==}
BHEFoFoADANLYS (RE-FHER) O ~ ~ LE| e e e BE
BEH s=|  sm=| em=| smE|  to%E|  13%= ik
) — — 1,100 A 1,100 A 1,100 A 1,100 A 1,100 A
BE=IT-oFoALAAL Y DS INE
1,024 A 1,275 N 1,333A 1,082 A 1,330 A 2,180 A ==N1d
_ ) ‘ — — 105  108=E  10HE| 10%EFE  10HE
HRERFELHEDH
SH=E 105 = 108 Z O =E 105 = 108 I =E
) ) ‘ — — 130N 140 A 150 A 160N 170N
BERERFELBHEDEZEN
128 A 174N 166 A 170X 185\ 193 A 101 A

92




MRS FHMAEEALEAEORE
(B hISRED
=]

26%

27%

28%

30%

______

30%

FRIGBICETHMSEYM (LERE) DRSS

S 25%

25%

25%

26%

27%

28%

26%

R4 REBHUHDFTEE NEELR)
(DFEH- ?’éfi%%%‘f@?ﬁi& (F18)
B R

FETCERAXBEX(a— AT/ OFEMFAAR

#GER)

(AMHFEL-FETKESLHE) |l —

FREXEEROERER B

KM FEL FHCKIESREE) o

773 =Y R—bEUA—FEXOERFIBA B BiEfE —

€12-9)
(KMHFEL-FETXESEHE) Sl —

— 1480 14H 14H 42H
& — — — — 17FR 1hFR
— — — 0AFR 1hFR
— — — 50H 25H
— — — 0H 0H

QSLERAIRELER)
B R

B1Z{E —

100%

100%

100%

100%

H 8 (H26) ______

100%

EREM LN RE O REHEE

==

S [ —

100%

100%

100%

100%

100%

(3) IMERRY

H (B (H26)

i) 1=

BB —

MRERREISTICEB TP EZFOFHREYN

BB

(N oA oA oA (DN
e oA (N (N oA (DN (N (DN
— 95.0% 95.0% 95.0% 95.0% 95.0%

MRERREYSTA—ILO AT LD FFHEE

eS| —

98.0%

98.0%

98.0%

99.6%

100%

93



